Самостійна робота  з математики  уч. 5 класу ________________________

Тема «Відсотки»
	Задача № 1(1 бал)

	Знайти   0,2  від 62 кг

	Вибрати правильну відповідь

	124
	12,4
	1240
	0,31

	Задача № 2(1 бал)

	Знайти 0,5 від  18

	Вибрати правильну відповідь



	9
	0,9
	90
	2,18

	Задача № 3(1 бал)


	Знайти  1,3 від 40

	Вибрати правильну відповідь

	520
	52
	5,2
	120

	Задача № 4(1 бал)

	На якому зразку правильно знайдено  17% від 90

	А)

1) 17% :100=0,17;

2) 0,17*90=15,3.
	Б)

1) 17%*100=1700

2)  1700*90=153000

	Вибрати правильну відповідь



	А)
	Б)

	Задача № 5( 2 бали)
	Задача № 6( 2 бали )

	Знайти  3% від 45.  Записати розв’язання.
	Знайти  12% від 120.  Записати розв’язання.

	
	

	Записати  відповідь
	Записати  відповідь

	
	

	Задача № 7(1 бал)

Встанови відповідність між даними в клітинках та зафарбованими частинами квадрата

	[image: image1.png]N}













	Задача № 8(2 бали)


	Татові  видали  заробітну плату  у  розмірі  2600  грн.  20%  цієї зарплати  він  потратив  на  купівлю  шпалер    в дитячу кімнату. Скільки грошей витратив тато на шпалери  і скільки в нього залишилося?

Розв’язання



	Відповідь:


Самостійна робота з алгебри  уч.7 класу   ________________________

Тема:Лінійна функція
	Задача № 1(1 бал)

	Які дві  з поданих  нижче функцій є лінійними?

	Вибрати  дві правильні відповіді

	У=5х2-7
	У=х-3
	У=х2
	У=4-х

	Задача № 2(1 бал)

	Через яку з даних точок  проходить графік функції  у=4х-1

	Вибрати одну  правильну відповідь



	(0;1)
	(0;-1)
	(2;-9)
	 (1;4)

	Задача № 3(1 бал)


	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	Графіки яких ліній зображені на малюнку



	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	0
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Вибрати правильну відповідь

	У=3;

У=-2;

Х=1.
	У=-3;

У=2;

х=-1.
	У=4;

У=3;

х=-2
	У=0;

Х=0;

у=-1



	Задача № 4(1 бал)

	Знайти значення функції  у=-3х+0,5,  якщо значення аргументу дорівнює 2

	Вибрати правильну відповідь

	7,5
	-1,5
	5,5
	-5,5


Розв'язати завдання:
1. Знайти нулі функцій : а) у=0,8х-0,64;  б) у= -7х      (2 бали)
Розв'язання:
Відповідь.
2. Побудувати графіки таких лінійних функцій:  у=2х+1;   у= 3х (2 бали)

Розв'язання

															
															
															
															
															
															
															
															
															
															
															

	
	


3. Знайти точки перетину функції   у=  - 0,3х -12 з осями координат.   (2 бали)

Розв'язання

															
															
															
															
															
															
															
															
															
															
															

	
	


Відповідь.
4. Не виконуючи побудови, знайти точку перетину графіків таких лінійних функцій : у=2х+3 і у=х+1.  (2 бали)
Розв'язання

															
															
															
															
															
															
															
															
															
															
															

	
	


Відповідь.
Самостійна  робота з геометрії  уч.9класу   ________________________

Тема: Початки стереометрії
	Задача № 1(1 бал)

	 Обчислити об’єм прямої призми  з бічним ребром 20 см.. якщо в основі її лежить прямокутник зі сторонами 6 см і 8 см.

                                   



	Розв'язання



	Вибрати правильну відповідь

	960 см2
	240 см2
	480см2
	Інша відповідь:

	Задача № 2(2 бали)

	Обчислити об’єм піраміди, якщо довжина її висоти 15 см. А в основі лежить ромб,в якому діагоналі дорівнюють 9 см і 6 см.




	 Розв'язання



	Вибрати правильну відповідь

	270см3
	135 см3
	405 см3
	Інша відповідь:

	Задача № 3(1 бал)

	Знайдіть бічну поверхню циліндра, осьовим перерізом якого є квадрат зі стороною 10 см.





	Розв'язання



	

	36πсм2
	100πсм2
	50πсм2
	Інша відповідь:

	Задача № 4(2 бали)

	Знайти об’м конуса, осьовим перерізом якого є прямокутний трикутник з гіпотенузою  18 см





	Розв'язання



	Вибрати правильну відповідь

	36πсм3
	729πсм3
	243πсм3
	Інша відповідь:

	Задача № 5(1 бал)

	Знайти  площу бічної поверхні  конуса,  твірна і висота якого дорівнюють 10см і 8 см.




	Розв'язання



	Вибрати правильну відповідь

	60π см2
	48π см2
	480π см2
	Інша відповідь:

	Задача № 6(3 бали)

	Знайти  площу повної поверхні циліндра, утвореного обертанням прямокутника, сторони якого дорівнюють 5 і 4 см, навколо  менш ої сторони





	Розв'язання



	Вибрати правильну відповідь

	120π см2
	48π см2
	80π см2
	Інша відповідь:


Самостійна  робота з геометрії  уч.7 класу Тяпчансьеого НВК________________________

Тема: Трикутники
	Задача № 1(1 бал)

	                                    М
                К                                N
	Трикутник  KMN- рівнобедрений (KM=MN). <M=40̊
Знайти <K i <N

	Вибрати правильну відповідь

	60̊, 40̊

	70̊, 70̊

	80̊, 40̊

	60̊, 60̊


	Задача № 2(1 бал)

	                     A
                    C                              B
	 Трикутник АВC-прямокутний, рівнобедренний. <C=90̊, AC=BC.  Знайти <A,<B.


	Вибрати правильну відповідь



	60̊, 40̊

	40̊, 45̊

	45̊, 45̊

	60̊, 90̊


	Задача № 3(1 бал)


	             A
              C                              B
	Упрямокутному трикутнику АВС (кут С-прямий) кут А дорівнює 60 градусів, катет АС=13см. Знайти гіпотенузуАВ.


	Вибрати правильну відповідь

	36см


	7,5см


	26см


	6,5см

	Задача № 4(1 бал)

	


	Знайти гіпотенузу  прямокутного трикутника, якщо медіана , проведена до неї дорівнює 14 см.


	Вибрати правильну відповідь

	7 см
	24 см


	8 см


	28 см


Розв'язати задачу з коротким записом:

1. Величини внутрішніх кутів трикутника відносяться як 8:10:12. Знайти кути цього трикутника (2 бали)
Розв'язання

Відповідь.
2. Периметр рівнобедреного трикутника дорівнює 42 см. Знайдіть сторони цього трикутника, якщо його основа в три рази менша від бічної сторони (2 бали)
Розв'язання

Відповідь.
3. №427 (підручник 7 класу , О.Істер) (2 бали)
Розв'язання

Відповідь.
4 .   №431(підручник 7 класу , О.Істер) (2 бали)

Розв'язання

Відповідь.
Підсумкова контрольна робота з геометрії  уч.7 класу  _______________________
	Задача № 1(1 бал)

	Один з суміжних кутів у 8 разів більший за інший. Знайдіть ці кути.




	Розв’язання.



	Вибрати правильну відповідь

	20̊, 40̊
	20̊, 160̊
	70̊, 110̊
	Інша відповідь:

	Задача № 2(0,5 балів)

	                     A

                    C                    B
	 Трикутник АВC-прямокутний, рівнобедренний. <C=90̊, AC=BC.  Знайти <A,<B.


	Вибрати правильну відповідь



	60̊, 40̊
	40̊, 45̊
	45̊, 45̊
	60̊, 90̊

	Задача № 3(1 бал)

	             A
              C                              B
	Упрямокутному трикутнику АВС (кут С-прямий) кут А дорівнює 60 градусів, катет АС=13см. Знайти гіпотенузуАВ.


	Вибрати правильну відповідь

	36см
	7,5см
	26см
	6,5см

	Задача № 4(1 бал)

	


	Знайти гіпотенузу  прямокутного трикутника, якщо медіана , проведена до неї дорівнює 14 см.


	Вибрати правильну відповідь

	7 см
	24 см
	28 см
	Інша відповідь:

	Задача № 5(0,5 балів)

	Кут 1 при перетині двох паралельних прямих січною дорівнює 45̊. Знайти інші сім кутів.




	<2=

<3=

<4=


	<5=

<6=

<7=

<8=


Розв'язати задачу з коротким записом:

4. Величини внутрішніх кутів трикутника відносяться як 8:10:12. Знайти кути цього трикутника (2 бали)
Розв'язання

Відповідь.
5. Периметр рівнобедреного трикутника дорівнює 42 см. Знайдіть сторони цього трикутника, якщо його основа в три рази менша від бічної сторони (2 бали)
Розв'язання

Відповідь.
6. Один з гострих кутів прямокутного тркутника на 28 більший за другий. Знайти градусну міру цих кутів (2 бали)
7. Розв'язання

Відповідь.
4 .  №427 (підручник 7 класу , О.Істер) (2 бали)
 Розв'язання

Відповідь.
Самостійна робота  з математики  уч. 5 класу ________________________

Тема «Відсотки»
	Задача № 1(1 бал)

	Молоко містить 3 % жиру. Скільки кг жиру міститься в 500 кг молока?

Розв’язання



	Вибрати правильну відповідь

	15 кг
	150 кг
	50 кг
	Інша відповідь

	Задача № 2(2 бали)

	Банк сплачує 7 % річних. Через рік вкладник вирішив забрати гроші. Яку суму отримає він через рік , якщо його вклад становив 700 гривень.

Розв’язання

 

	Вибрати правильну відповідь



	70грн
	49 грн
	749 грн
	Інша відповідь

	Задача № 3(2 бали)

	Хлопчик про читав 60% книги і йому залишилося прочитати ще 60 сторінок. Скільки сторінок у книзі?

Розв’язання



	Вибрати правильну відповідь

	240 ст.
	360 ст.
	150 ст.
	Інша відповідь

	Задача № 4(2 бали)

	Довжина прямокутника  45 см., а ширина - 60 % від  довжини. Знайти площу прямокутника.

	Розв’язання



	Відповідь:

	Задача № 5( 2 бали)

	Середнє арифметичне двох чисел  38, 4. Одне з цих чисел  34, 8. Знайди друге число.

	Розв’язання

Відповідь:

	Задача № 6(3 бали)


	Ціну на товар, що коштувала 1500 грн, спочатку збільшили на 10%. А потім нову ціну зменшили на 30%. Знайдіть ціну товару після двох переоцінок.



	Відповідь:
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